
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 Αθήνα, 19/02/2026 

 
Της: Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιώς 

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας  

Τον κ. Υπουργό Υγείας  

   
ΘΕΜΑ:  «Άμεση ανάγκη τοποθέτησης αξονικού τομογράφου στο 

Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας (ΝΝΣ)» 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Σύμφωνα με πλήθος καταγγελιών εν ενεργεία και εν αποστρατεία 

στρατιωτικών των Ενόπλων Δυνάμεων, τα στρατιωτικά νοσοκομεία 

αντιμετωπίζουν συστηματική υποχρηματοδότηση και υποστελέχωση, με 

αποτέλεσμα την υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τα στελέχη 

που υπηρετούν και υπηρέτησαν την πατρίδα. Χαρακτηριστικό παράδειγμα 

αποτελεί το Ναυτικό Νοσοκομείο Σαλαμίνας (ΝΝΣ), όπου – παρά τις 

κυβερνητικές ανακοινώσεις από τον Σεπτέμβριο του 2025 – δεν έχει 

τοποθετηθεί αξονικός τομογράφος, ενώ αντίθετα μηχάνημα που μεταφέρθηκε 

προσωρινά στο ΝΝΣ οδηγήθηκε τελικά στο Ναυτικό Νοσοκομείο Κρήτης 

(ΝΝΚ). Για άλλη μια φορά η κυβέρνηση επιλέγει επιπόλαια «μπαλώματα» 

χωρίς ουσιαστικό και σοβαρό σχεδιασμό για την υγεία των στελεχών των 

Ενόπλων Δυνάμεων.   

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και επειδή η υγεία των στελεχών που 

υπηρετούν και υπηρέτησαν την πατρίδα δεν είναι κόστος, αλλά υποχρέωση 

του κράτους και θεμέλιο της εθνικής ασφάλειας,  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Για ποιο λόγο δεν έχει τοποθετηθεί μέχρι σήμερα αξονικός τομογράφος 

στο ΝΝΣ, παρά τις υποσχέσεις και τις κυβερνητικές δεσμεύσεις; 

2. Ποιοι υπηρεσιακοί ή πολιτικοί παράγοντες αποφάσισαν τη μεταφορά του 

μηχανήματος στο ΝΝΚ, αντί της άμεσης εγκατάστασής του στο ΝΝΣ; 

3. Προτίθεσθε να παρέμβετε ώστε να εγκατασταθεί και να λειτουργήσει 

αξονικός τομογράφος στο ΝΝΣ, που θα καλύπτει τις ανάγκες των εν 

ενεργεία στελεχών καθώς και των αποστράτων του Πολεμικού Ναυτικού 

και των οικογενειών τους; 

4. Προτίθεται η κυβέρνηση να ενισχύσει συνολικά τα στρατιωτικά νοσοκομεία 

με επαρκή χρηματοδότηση και μόνιμο προσωπικό, ώστε να σταματήσει η 

απαξίωση κρίσιμων υγειονομικών δομών; 

 
 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 




